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1 二つの行列AとBが次のよう
に与えられるとき, (1)–(3)を
計算せよ

A =

(
−1 2

4 1

)
, B =

(
2 −4

1 −3

)

(1) A2 −B2

(
9 0

0 9

)
−

(
0 4

−1 5

)
=

(
9 −4

1 4

)

(2) (A+B) · (A−B)

(
1 −2

5 −2

)
·

(
−3 6

3 4

)
=

(
−9 −2

−21 22

)

(3) (A−B) · (A+B)

(
−3 6

3 4

)
·

(
1 −2

5 −2

)
=

(
27 −6

23 −14

)

2 次の行列の積を求めよ

(1)

(
1 2 −1 4

3 −2 1 2

)
5 2

1 0

−2 −1

3 −2


(

21 −5

17 1

)

(2)

 1 0 1

2 1 0

1 −1 2


 −2 1 1

4 −1 −2

3 −1 −1


 1 0 0

0 1 0

0 0 1


(3)

(
cos θ sin θ

− sin θ cos θ

)(
cos θ − sin θ

sin θ cos θ

)
(

1 0

0 1

)

3 次の行列の逆行列を求めよ

(1)

(
cos θ − sin θ

sin θ cos θ

)
(

cos θ sin θ

− sin θ cos θ

)

(2)

(
2 + j j

1− j 1

)
(

1 −j

−1 + j 2 + j

)

4 次の行列の行列式を求めよ

(1)

∣∣∣∣∣∣∣
1 a a2

a 1 a

a2 a 1

∣∣∣∣∣∣∣ (1−a2+a3)(1+a)(1−a)

(2)

∣∣∣∣∣∣∣
a b c

b c a

c a b

∣∣∣∣∣∣∣ −a3 − b3 − c3 + 3abc

1


